
TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

TTTeeessstttvvveeerrrsssiiiooonnn   vvvooonnn   CCCrrriiissssssCCCrrrooossssss

In der Vollversion fehlen die roten Überdrucke selbstverständlich. Vielen Dank für Ihr Interesse!
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1. Blume – zusammengesetzt aus zwei Wörtern. (1) Ein perfekter Monat für Demonstrationen
(2) Aufgrund dieser kirchlichen Lärmbelästigungen ist ausschlafen in Salzburg unmöglich
(Niedlichkeitsform)

2. Wir müssen uns verhalten wie … um den globalen Klimawandel zu stoppen (Pastafarismus)
3. Ob man mit getroknetem Schweinebauch an der Börse weit kommt?
4. Die Tür ist zu! Dieses Häusl wurde 3 waagrecht entzogen.
5. Als Mutter sprach war Vater …
6. Wenn Imbus-, Noten- und Haustür- nichts helfen, dann ist deine Email zu gut …:
7. Wenn sie etwas ändern würden wären sie verboten (Emma 8 waagrecht)
8. Die Bücher der russischen Revolutionärin gelesen zu haben ist Gold wert.
9. Warum gehen Termiten nicht in die Kirche? Weil sie … sind! (1-2 Wörter)

10. Wenn sie glückt, frisst sie ihre Kinder
11. Du Genie, überblickst sogar die größtmögliche großstädtische Ordnung
12. Kennt sich George mit Bauernhöfen aus odergut(!) in Englisch?
13. (2 Wörter): Das erste anarchistische Verlagshaus ist laut und ungangenehm in Wien
14. (2 Wörter): Das einzige besetzte Haus in Österreich ist räumungsbedroht. Das ist wohl das

Ende des italienischen Fladen-Massakers!
15. Schwester, verbünde dich um nicht nur in Manchaster Widerstand zu leisten!
16. Hier ist der revolutionäre Ursprung des ganzen Feiertages mit einer Bombe am Heumarkt.
17. Italienischer Anarchist, wegen eben dieser Tat wurde er mit seinem Kumpel in

Massachusetts zum Tode verurteilt! Der Sekt schmeckt trecken, auch ein Anzugoberteil?
18. Zur Nachspeise kann ich nicht mehr bleiben? Ich geht nicht zurück zum Golan

Wüsteneinsatz!
19.  (1-2 Wörter): Aus der Pflanzengattung Lobeergewächse erblüht das kleine Bier mit

Hawairöckchen im Wonnemonat.
20. (1-2 Wörter): Gibt sich nicht dem Müßiggang hin. Für Marx das revolutionäre Potential, der

Kampfbegriff.
21. Johann und die Trinkegemeinde palavern nicht nur im Mühlviertel über die Gottespest,

während sie den Schöpfer trinken.
22. (1-2 Wörter): Quaxi wohnt im alten Kiez in der Baqhnhofsgegend von Salzburg
23. (1-3 Wörter): Während die Guten demonstrieren tragen die anderen damit zum Waldsterben

bei.
24. Wer hat euch verraten – Sozialdemokraten – wer verrät euch nie? die …
25. Hi Hintner! In der tschechischen Politik wechseln viele Menschen die stranu?(2 Wörter)
26. Der Dichterfürst schickt weibliche Wesen mit Reinigungsgeräten auf den Gipfel einer sauren

Intrusion.
27. Klar, wer die Wale stört bekommt es mit lautem Remmidemmi zu tun!
28. Oh Deer, Er ruegt schon mal das reh, wenn es sich umweltsünderisch an der Baumrinde

vergeht.(1-2 Wörter)
29. Wer an diesem Tag nicht mit Stangen und Boellern auf der Straße steht geht wohl zum  23

waagrecht
30. Diese Paarhufer Kreuzung ensteht während einer peinlich unangenehmen Stille?


